



В рамках Эстафеты добрых дел сотрудники следственного управления по Тульской области поздравили ветерана с наступающим Новым годом



В рамках Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел, организованной Следственным комитетом Российской Федерации и приуроченной к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники следственного управления СК России по Тульской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Мишина Григория Григорьевича.

В связи с тем, что встреча состоялась в преддверии Нового года, в гости к ветерану пришли не только следователи, но и Дед Мороз со Снегурочкой, которые поздравили ветерана с наступающими праздниками и своим присутствием создали веселую и непринужденную обстановку.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Встретил гостей Григорий Григорьевич в элегантном белом - парадном морском кителе, надев который он невольно перенесся в воспоминания минувших дней.

«Столько лет прошло, а было все, как вчера, - вспоминает наш ветеран,- в 1944 году семнадцатилетним мальчишкой призвали на службу в армию, пришлось уехать из родного региона, но на фронт не попал, отучился на минометчика, потом на минера, затем служил в Германии на корабле специального назначения - тральщике».

В конце 40-х Григория Григорьевича перевели на Родину - на боевое траление. После этого он продолжил службу на Черноморском флоте, на котором он отслужил более 30 лет. Его часть занималась поиском и обезвреживанием мин в акватории Днепра, Буга и Днепробугского пресноводного лимана — он находится в северной части Черного моря, на территории Херсонской и Николаевской областей Украины. В Тулу бравый моряк вернулся только в середине 90-х годов.

Кроме воспоминаний у ветерана осталось огромное количество орденов и медалей, за каждой из которых своя история.

Сотрудники следственного управления совместно с сотрудниками администрации Пролетарского района города Тулы исполнили просьбу Григория Григорьевича, великодушного человека и настоящего мужчины - о проведении медицинского обследования его супруги и пожелали ему и его семье в новом году здоровья и бодрости духа.

В наступающем году страна отметит 75-летие Великой Победы, и Григорий Григорьевич с нетерпением ожидает наступления юбилея, мечтает принять участие в его праздновании, в очередной раз почтить память тех, кто пал на полях сражений.

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1425984>